

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Trip.com Group™

携程集團

Trip.com Group Limited

攜程集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：9961)

內幕消息

擬發售13億美元本金以現金結算的可轉換優先票據

本公告乃根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》(「上市規則」)第13.09(2)(a)條及13.10B條以及《證券及期貨條例》(第571章)第XIVA部發出。

攜程集團有限公司(「攜程集團」或「本公司」)今日宣佈擬僅向根據1933年證券法(經修訂)(「證券法」)第144A條獲合理相信為合資格機構買家的人士發售(「票據發售」)本金總額合計13億美元的2029年到期可轉換優先票據(「票據」)，視乎市況及其他因素而定。本公司預計將授予票據的初始購買者增購本金總額最多200百萬美元的票據的選擇權，並可在自票據首次發行之日(包括當天)起的13天內行使該選擇權。

本公司計劃將票據發售所得款項淨額用於償還現有金融債務、拓展海外業務及滿足營運資金需求。

票據發售的擬定條款

一經發行，票據將為本公司的一般無擔保債務。票據將於2029年6月15日到期，除非在該日之前按其條款獲回購、贖回或轉換。票據持有人可於2027年6月15日或在發生若干根本性變動事件時，要求本公司以現金回購其全部或部分票據，於各情況下，回購價格相等於將予回購的票據本金額的100%，另加截至相關回購日期(但不包括該日)的應計且未付利息(如有)。

緊接到期日前第50個預定交易日前的營業日營業結束之前，僅於滿足若干條件後及於若干期間內，持有人方可選擇轉換票據。在到期日前第50個預定交易日當日或之後，直至緊接到期日前第三個預定交易日營業結束，持有人可隨時選擇轉換其票據。

票據預期於轉換時，其本金以現金結算。轉換時，本公司將用現金支付所轉換票據本金總額部分，並有權選擇使用現金、美國存託股（「美國存託股」，每股美國存託股目前代表一股本公司普通股）或現金及美國存託股的組合支付超過本金總額的轉換代價。持有人可選擇收取普通股代替在轉換時應予交付的任何美國存託股，惟須滿足若干條件及程序。票據的利率、初始轉換率及其他條款將於票據發售定價時釐定。

此外，本公司可在出現若干稅法變動時或原有已發行票據本金總額不足10%且仍未贖回時，（於各情況下）按等於將予贖回票據本金額100%的贖回價，另加截至相關贖回日期（但不包括該日）的應計且未付利息（如有）以現金贖回全部（而非部分）票據。任何贖回僅可於緊接到期日之前的第50個預定交易日前進行。

同步回購

在票據發售定價的同時，本公司計劃根據其現有股份回購計劃在透過一名或多名初始買方或其聯屬人士（作為其代理人）進行的場外私下協商交易中回購一定數量的美國存託股，預期金額最高為400百萬美元（「同步回購」）。同步回購預計將吸收欲對沖其票據投資的票據買方的初始對沖活動。本公司預期同步回購的購買價將為2024年6月4日納斯達克市場上最新報告的每股美國存託股出售價。

經計及票據的結算方法，同步回購的資金將來自手頭現金，通常預計將抵銷票據轉換後對本公司普通股（包括由美國存託股代表的普通股）持有人的部分潛在攤薄影響。

其他事項

本公司的任何回購活動（無論與票據定價同步的回購或根據股份回購計劃的其他回購）可能會增加美國存託股及普通股市價及票據的價格（或減少其任何可能的降幅）。

本公司預計，票據的潛在買方可能採用可轉換票據套利策略，以對沖其與票據有關的風險敞口。票據的潛在買方的任何相關活動於票據定價後及到期日前會影響美國存託股及普通股的市價及票據的交易價。本段所述活動對美國存託股及普通股市價及票據交易價的影響（如有，包括方向或量級）將取決於各種因素（包括市場環境），且目前無法確定。

票據、轉換票據時應予交付的美國存託股(如有)及其所代表的普通股或在轉換票據時應予交付(作為替代)的普通股尚未根據證券法或任何州證券法登記。彼等不可在美國境內或向美國人士提呈發售或出售，但依據證券法第144A條規定豁免登記的合資格機構買家則除外。

本公告並不構成出售任何該等證券的要約或招攬購買任何該等證券的要約，亦不會於有關要約、招攬或出售即屬違法的任何國家或司法權區出售證券。

本公告載有關於待進行票據發售的資料，且概無保證票據發售將會完成。

安全港聲明

本公告載有前瞻性陳述。該等陳述乃根據1995年《美國私人證券訴訟改革法中》的「安全港」條文作出。該等前瞻性陳述可從所用詞彙如「可能」、「將」、「預期」、「預計」、「未來」、「擬」、「計劃」、「相信」、「估計」、「相當可能」、「有信心」或其他類似陳述加以識別。前瞻性陳述涉及固有的風險及不確定因素。多項重要因素可能導致實際業績與任何前瞻性陳述所載內容出現重大差異。潛在的風險及不確定因素包括但不限於：全球或中國經濟嚴重或長期衰退、旅遊業整體衰退或中斷、攜程集團美國存託股或普通股交易價格的波動、攜程集團對其與旅遊供應商及戰略聯盟的關係及合約安排的依賴、未能與新及現有的競爭對手競爭、未能成功管理當前增長及未來潛在增長、與任何戰略投資或收購相關的風險、攜程集團運營所在相關司法權區旅遊業的季節性因素、未能成功開發攜程集團現有或未來的業務線、攜程集團基礎設施及技術損壞或故障、攜程集團主要主管人員離職、攜程集團運營所在相關司法權區的經濟及商業環境發生不利變化、適用於攜程集團的法律、法規、規則、政策或指引的任何監管發展，以及攜程集團向美國證券交易委員會或香港聯合交易所有限公司提交的文件中概述的其他風險。本公告及附件所提供的全部資料均截至發行日期，且除適用法律所規定者外，攜程集團並不承擔更新任何前瞻性陳述的義務。

本公司於2024年6月4日(美國東部時間)發出的宣佈上述擬定發售可轉換優先票據的新聞稿全文可於本公司投資者關係網站<https://investors.trip.com>閱覽。

承董事會命
攜程集團有限公司
董事會執行主席
梁建章

新加坡，2024年6月4日

於本公告日期，本公司董事會包括董事梁建章先生、范敏先生、孫潔女士及何俊傑先生以及獨立董事沈南鵬先生、季琦先生、李基培先生及甘劍平先生。